Szanowny Kliencie!
Otrzymujesz ten e-mail, ponieważ jesteś w naszej bazie Klientów, którzy skorzystali z usług oferowanych przez Firma Handlowo-Usługowa GOSPODA, ul. Leśna2, 33-380 Krynica-Zdrój. Ochrona Twoich danych osobowych jest dla nas szczególnie ważna, dlatego pragniemy przekazać niezbędne informacje o przetwarzaniu danych osobowych.
Przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych. Administratorem danych osobowych, zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r., podanych przez Panią/Pana jest firma Firma Handlowo-Usługowa GOSPODA, ul. Leśna2, 33-380 Krynica-Zdrój NIP 679-27-42-512, REGON 356583974.
Dane osobowe są przetwarzane w następujących celach:
· w celu zawarcia umowy. 
· w celu kontaktu (kontakt telefoniczny i kontakt e-mail). 
· w celu marketingowym. 
· w celu przesyłania faktur za pomocą poczty elektronicznej, systemów informatycznych typu EDI. Dane podawane są wymogiem ustawowym. 
· w celu kontaktu po zakończeniu umowy.
Jeżeli nie wyrażasz zgody na przetwarzanie Twoich danych osobowych w ww. celach, prosimy o zgłoszenie tego faktu, wysyłając informację na adres mailowy :
gospodakrynica@gmail.com
Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo informowania o operacjach przetwarzania, dostępu do jej danych oraz prawo do bycia zapomnianym, prawo odwołania zgody, prawo do ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, ich poprawiania lub usunięcia.
Informujemy, że podanie nam danych osobowych nie jest wymogiem ustawowym oraz że nie ma obowiązku do ich podania.
W przypadku jakichkolwiek pytań, jesteśmy do dyspozycji:  tel. 18–4777798, gospodakrynica@gmail.com

